
 

        児童 アンケート集計結果      ＜回答児童数 ３６４名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

お忙しい中、学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。皆様からいた

だいた貴重なご意見を令和５年度の計画に生かし、さらに充実した教育を推進してま

いりたいと思います。 

以下に集計結果を掲載いたしましたのでご覧ください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 評  価  の  観  点 割合 

１ だれとでも仲良くしています。 ９５% 

２ 朝ごはんや すいみんをしっかりとり、規則正しい生活が送れています。 ９３% 

３ 朝や休み時間には外遊びをよくしています。 ８２% 

４ 問題をよく考え、自分の考えを発表しています。 ７５% 

５ 家で決まった時間に宿題や家庭学習に取り組んでいます。 ８５% 

６ 係や当番などの仕事を進んでしています。 ９３% 

７ 明るく元気にあいさつ、返事をするようにしています。 ８７% 

８ チャイム着席をして、時間を守っています。 ８７% 

９ 机やロッカーの中は、整とんしています。 ８３% 

10 家で明日の学習準備をしています。 ８７% 

11 ろうかは右側を歩いています。 ８１% 

12 登下校では、交通ルールを守るようにしています。 ９５% 

13 学校であったことを家の人によく話します。 ８６% 

14 家でも「おはよう」「ただいま」「おやすみなさい」などのあいさつをしています。 ９６% 

15 先生は、わかりやすく勉強を教えてくれます。 ９６% 

16 先生はこまった時、相談にのってくれます。 ９２% 

 

【 アンケート結果の見方 】 

◆ 数値は、「よくあてはまる（よくできている）」「あてはまる（できている）」を合わせた回答

の割合（％）です。                          太字の□囲みは、９０％以上の項目 

 

 

 

 

令和４年度  鴻巣北小学校 
 

学校評価アンケート集計結果 

 



 

       保護者アンケート集計結果      ＜回答保護者数 ３４５名＞ 

 

 

 

 

№ 評  価  の  観  点 割合 

１ 子どもは自分の考えを持っている。 ７８% 

２ 学校は子どもの頑張りや、成長の様子を家庭や地域に伝えている。 ８５% 

３ 
学校は「子どもの心の居場所づくり」「安心安全な学校づくり」に向けて手立てを講じて

いる。 
９１% 

４ 学校は「美しく潤いのある」校内環境を整えている。 ９３% 

５ 子どもは家庭で「あいさつ・返事」ができている。 ８５% 

６ 学校はコロナ感染防止に向けた対策をとっている。 ９０% 

７ 子どもは、朝ごはんや睡眠をしっかりととり、規則正しい生活が送れている。 ９１% 

８ 外で元気に遊んでいる児童をよく見かける。 ７１% 

９ 学校は児童の体力づくりによく取り組んでいる。 ９２% 

１０ 子どもは集中して学習に取り組んでいる。 ７９% 

1１ 子どもは授業で自分の考えや意見を発表している。 ６３% 

1２ 子どもは話を相手の目を見て、しっかりと聞くことができている。 ７８% 

1３ 学校は学力向上に向けた授業や取組を行っている。 ８７% 

1４ 子どもは友だちと仲良く過ごしている。 ９５% 

1５ 子どもは、いじめやいじめにつながるような言動を発したり、受けたりしていない。 ８４% 

1６ 子どもは進んで家の手伝いをしている。 ６６% 

１７ 学校は、教育活動の様子をホームページや学校便り等で家庭や地域によく伝えている。 ９１% 

１８ 学校は、授業や行事に地域の人たちが参加しやすいよう積極的に働きかけている。 ７８% 

１９ 学校は来校者や保護者、地域からの問い合わせに対して誠意をもって対応している。 ７８% 

２０ 家庭でも、学校とともに「マナー」や「ルール」の大切さを教えている。 ９６% 

２１ 鴻巣北小の教職員からは信念と情熱を感じる。 ８７% 

２２ 鴻巣北小の教職員は子どもの心に寄り添っている。 ８７% 

２３ 鴻巣北小の教職員は礼儀正しく、児童・保護者・地域から信頼されている。 ９１% 

 

＜保護者自由記述＞  よりよい学校づくりに向けての提案や改善点等 
 

 

 

 

 

 

 

 

学校に対しては、「学校におけるタブレット端末（ICT 機器）を有効活用した授業の工夫」「ＨＰ等

での情報発信」「コロナ禍での学校行事の推進」「鴻巣市文化センターでの音楽会の運営」「校長室

での暗唱テストの取組」等で多くの賞賛や一定の評価をいただきましたが、一方で、「個人面談の

未実施」⇒次年度実施の方向で検討、「校外学習の実施時期」⇒寒い時期を避け再検討、「必要な

持ち物の連絡タイミング」⇒校内共通理解の上、早期連絡、等でご意見もいただいております。真

摯に受け止め、今後も、信頼される学校づくりに向けて教職員一同努力してまいります。 


